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diagrama floral

fórmula floral
 K5; C5; A10; G5

diclamídea dialipétala (gineceu dialicarpelar)



 K5; C5; A10; IG(5)

diclamídea dialipétala (ovário semi-ínfero – raro de ser encontrado)



 K5; C5; A(); G(3)

_

diclamídea dialipétala



K(5); [C5; A()]; G(5)

diclamídea dialipétala (com calículo, androceu gamostêmone - estames 
monoadelfos)



K(5); [C(5); A(5)]; G(2)

diclamídea gamopétala (androceu gamostêmone – sinântero, no caso e 
estames epipétalos)



 K(5); C2+2+1; A5; G1

diclamídea dialipétala (pétalas diferentes entre si)



 K(5); [C(5); A2+2+1]; G(2)

diclamídea gamopétala (4 estames didínamos e um estaminódio)



 K3; C(2) + 1; A5; G(3)

_

diclamídea dialipétala (mesmo com duas 
pétalas unidas)



diclamídea (homoclamidea, mesmo assim desenha-se sépalas e pétalas com 
símbolos diferentes) dialipétala

K3; C3; A6; G(3)



 K3; C2+1; [A1; G(3)]
_

diclamídea dialipétala (uma pétala – o labelo, é diferente das demais; 
androceu e gineceu unidos formando ginostêmio)



 [P(4); A4]; G1

monoclamídea (a flor tem apenas um perigônio, 
cuja unida é uma tépala)




